



襄城专版

许昌日报社联合
襄城县教体局主办

花好月圆



襄城县范湖乡城上中心小学
五(1)班 张冬晴
(辅导老师 马兰)

荷



襄城县茨沟乡常庄中心小学
四(4)班 张嘉砾
(辅导老师 赵会娜)

哪吒



襄城县茨沟乡三里沟中心小学
五(3)班 申在熙
(辅导老师 朱贝康)

我最喜欢的花

襄城县城关街道中心路中心小学
五(1)班 董星瑶

有人喜欢典雅的牡丹，有人喜欢华贵的玫瑰，有人喜欢清雅的菊花，我却喜欢娇小玲珑的苹果花。

春光明媚的日子里，太阳暖暖的，所有花争先恐后地把最动人的笑脸展现给人们。只有苹果花不像其他花那样张扬，它谦虚地从枝条里冒出娇羞洁白的花朵。一朵朵，一簇簇，透出一股甜美的芳香。

远看，苹果花如雪，却比雪还要美，苹果花如云，却比云还要纯洁。近看，一阵风吹来，洁白的苹果花如同白色的蝴蝶，又如同可爱的精灵。再近看，你会发现每一片花瓣儿只有指头肚那么大，花瓣中还有点点粉色，花瓣微微向下卷，挂着清晨晶莹剔透的小水珠。再近点，花瓣上点缀着米黄色的花蕊，把苹果花映衬得更加可爱。

苹果花虽小，但蕴藏着一种自然美。春天里，它能给人送来幽香。秋天时，还给人们带来丰收的喜悦。

这就是我喜欢的花——苹果花。

(辅导老师 刘亚平)

春花

襄城县茨沟乡三里沟中心小学
六(3)班 李泊含

春风一跃柳树遥，
百花迎风乐陶陶。
有花香迁满庭院，
唯有野花遍地香。
(辅导老师 朱贝康)

廉



襄城县茨沟乡常庄中心小学
五(3)班 刘梓琪
(辅导老师 孙海燕)

排队



襄城县范湖乡城上中心小学
三(1)班 陈稼琪
(辅导老师 马兰)

我的语文老师

襄城县实验小学 五(1)班 陈鑫鑫

杨老师是我的语文老师，她让我对语文产生了浓厚的兴趣。曾经，我一点都不喜欢语文这门课程，但自从遇到了杨老师，我每天都期待上语文课。

杨老师有一张温柔的脸庞，头发有点卷，眼睛小小的，却亮亮的，闪烁着精神和智慧的光芒。她脸上总是挂着微笑，让我感觉心里暖暖的。

杨老师从不因为一些小事而发脾气，对我们总是温柔以待，还带给我们许多欢笑。她会在上课时说几句家常话，开些小玩笑或是讲个小故事，让课堂变得活泼，让我们学得轻松。她的幽默、睿智让课堂四十分钟的时间变得更加有趣，也让原本对语文不感兴趣的我发现语文其实挺好玩。

有一次，我去办公室改作业，她没有像其他的老师那样批评我写得不好，

相反，她先夸奖了我取得的进步，然后用温和的语气指出我还需要改进的地方。她的鼓励让我特别有信心，我相信只要付出努力，一定会进步的。

体育课上，有同学受伤了，杨老师第一时间赶到操场，安慰那个同学，把他带到办公室小心翼翼地为他涂抹药水，包扎伤口。那时，我真切地感受到了她的温柔和关怀，我觉得她就像我们的大姐姐，值得我们亲近和信赖。

我很幸运能够有这样一位幽默、温柔、有爱心的语文老师。她用语言和行动告诉我们，不仅要学好知识，还要成为一个善良、正直、乐观向上的人。所以，我和我的同学们都非常喜欢杨老师。我相信，在她的带领下，我们一定能够获得更多的知识和欢乐。

(辅导老师 杨晓妍)

续编《枣核》

襄城县紫云镇方庄中心小学 三(1)班 朱祺康

县官的下巴被打了，牙也掉了，气得火冒三丈，对衙役们厉声道：“你们几个，今天一定要给我抓到枣核，不然你们也别回来了。”

这几个衙役听了后，赶紧在一块商量，最终想到了一个方法，其中一个衙役对县官说：“我有一个办法，先抓走枣核的爹娘，用枣核的爹娘威胁枣核。”县官听了后，立马就让衙役抓走了枣核的爹娘，再故意让枣核知道这个消息。果然，不一会儿，枣核知道了，立马就去了县衙。枣核大声说：“快把我的爹娘放

出来。”“你进来，不然我就打死你的爹娘！”衙役说。枣核为了救出他的爹娘，只能进了县衙。县官让人把枣核和他的爹娘关在了一起。

晚上，衙役走了之后，枣核从门缝里“嗖”地一下跳了出来，偷偷救走了爹娘。第二天，衙役们一看枣核和他的爹娘逃走了，就赶快去追。当他们再去村子里的时候，枣核和他的爹娘早就不见踪影走远了。

县官知道后，又气得火冒三丈……
(辅导老师 张亚萍)

一次难忘的拔河比赛

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(2)班 周钰轩

“拔河的出列！”“走，大力士！”“好！”你猜我们在干嘛？对了，是准备参加拔河比赛。

因为我和贾景淳都是“重量级”人物，所以被选上了。我可是第一次参加拔河比赛啊！到了比赛场地，我看到别的班的“重量级”人物，我的腿不由自主地颤抖起来。我发现，其中有个班很厉害，直接淘汰了好几个班。我想，这个班不会是我们的对手吧？但下一秒，这个班就被淘汰了。

终于轮到我们班了，我心惊胆战，抓起绳子，好重！是麻绳！

“嘟！”随着裁判老师的哨声，拔河开始了。我直接拼死命地抓，但是对

面轻轻一抓，我直接被扯过去一步，倔脾气的我生气地又往后艰难地移动了两步。我们这时累得小命都快没了，也不知对方哪来的力气，用力一扯，我差点绊倒不说，绳子也被扯了过去！我们输了！

第二回合开始了，我已经没多少力气了，但对方似乎吃了“大力丸”，一使劲，我们又输了。

虽然输了，但我意识到，不能光像个“泰山”一样只长胖，还得加强体育锻炼，做个会移动的“泰山”。等着，我们下次一定会一雪前耻的！
(辅导老师 王志红)

小书虫

襄城县城关镇南大街回民中心小学 三(1)班 贾潇尧

听到“小书虫”这个名字，你最先想到的是谁？我首先会想到我的妹妹，她叫郝依然，是一个二年级的小学生。她可是个名副其实的小书虫。

她长得瘦瘦的，脸蛋红红的，皮肤像雪一样白，眼睛像两颗黑得发亮的葡萄一样美丽，那样子真像童话中的白雪公主。

她每次来我们家都会先跑到我的房间里找书看，一会儿看看这本，一会儿那那看看那本，最终找到一本《安徒生

童话》看了起来。不看不要紧，一看就刹不住车，一连看了几个小时都停不下来。每次叫她吃饭，她总是说马上，可是过了好久也没见到她的人影。我实在忍不住，就跑到屋里把她的书抢过来，大喊：“赶紧出来吃饭……”她听了眨着一双无辜的大眼睛对我说：“那我吃完饭可以继续看吗？”

这就是我的“小书虫”妹妹，我真喜欢她。
(辅导老师 李晓娜)